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[IpakTHYeCcKue 3aHITHE U KOHTPOJbHBIE POOOTHI
10 TUCLIATUIAHE
«Texunueckoe ooecrieucHue POCy»



IIpakTuyeckoe 3anaTue Nel
KOHTDOJ’IBHBIC BOIIPOCHI

1. Hanwucars BeIpaxeHHE [0 JAHHBIM OTYETA LIS
® 4acTOTHI 0TKa30B f(t);
® HMHTEHCHBHOCTH OTKa30B A(t);
e BeposATHOCTH 0e30TKa3zHOU poboTh! P(t);
e cpenHel HapaOOTKW Ha oTKa3 T
. _n®., _ _n® . _ No=n(®). o _ Zitatpi
Otsersr: f(x) = NoAv At) = N P(t) = o Ty, = —
2. KpuBast ”HTEHCHBHOCTH OTKA30B I10 BPEMEHHU AKCIUTyaTaIlii UMEET BUJT

A0 N

Jaiite puzndeckoe 00bsICHEHNE KXKI0N U3 00J1acTel.



3agaun

1. Bewo ucneitano 1000 namMn Ha JUIMTENBHOCTH O€30TKa3HOM paboThl. Pe3yabTaThl HCIBITAHMI

MIPUBEJCHBI B TAOJIUIIE.

toabu 0-10 10-20 20-30 30-40 40-60 | 60-80 80-100 | 100-120 | 120-140 | 40-50 50-60
(ot-m0) 10?
n(t) 151 102 77 61 199 200 69 91 50 79 120
(t, t+At)
f® 0,0151 | 0,0102 | 0,0077 | 0,0061 | 0,0199 0,0100 | 0,0038 | 0.017 0,010 0,0079 | 0,0120
2
A) A4 | A1)
_ 151 m(@®) _ o) 151
fl(t) 7100010 Ng*At =0,0151 /11(1:) T ON(t)xAt | (1000+849)+10
102 102
fZ(t) = Tooo-10 0,0102 A,(t) = (849+747)+10
2
ITocTpouts rucrorpaMmy
0,015
0,01 !
20 40 60 80 100 120 150

2. C y4eToM naHHBIN 3a1a49u | ONpeIenTh BEPOITHOCTL OE30TKAa3HOM pabOThI PH

JKCIUTyaTauu B TeueHuH 40 yacos.

Pemenne. P(t) =

No—-Xa2ni(t) _ No—Yi—,ni(t) _ 1000—(151+102+77+61)

No

No

3. YacToTa 0TKa30B AaeTCs FHCTOFpaMMOﬁ

4f (x)

N

1000

AN

0,609




Vuactox | Py(t) =0,8; At =100y. N, = 1000
Vuacrok Il P,(t) = 0,96; At = 1000u.
Vuacrok lll P5(t) =0,6; At = 100u.

OnpenenuTts YUCIIO OTKA3aBIINX U3AEIUN Ha KaXKI0OM U3 y4acTKoB 3a 50 gacos.
Pemenue.
No—n(t),

P(t) = =22 n() = No(1 - P(0));

Vuactox | n(t) = 1000 % 0,2 = 200; 3a 100u.
3a 504. umeem 100.
Vyacrok Il n(t) = 0,04 « 1000 = 40;

3a 50u. % =2;
Vuactok Il n(t) = 0,4 1000 = 40; n=200

4. Tlpu sKCIuTyaTamuy U3IEIUs HMEEM CIENYIOIHIA rpadMK €ro COCTOSHHS.
A

_

A\

tp1 te1 tp2 ) tp3 te3 tpa D4
1004 10q. 150u. 54. 160u. 154. 110u. 0Ou.
Omnpenenuts: 1) CpenHee Bpemst HapaOOTKH Ha 0TKa3 T
2) CpenHee BpeMsi BOCCTaHOBIICHHSL.
Yitpi _ 100+150+160+110 4t
Pewenue. Ty = np = ” = 130u. T, = === =09y,

S

v



IIpakTHyeckoe 3axanue Ne2
KoHTpoasHble BOOPOCHI

1. Hanwucars ocHOBHBIE (JOPMYIIBI OLIEHKH HaJICKHOCTH.
LP(t) =1- [ f(D)dt;

_f®_ _P®
2.A(t) = ro = PO
_dP(®)

_ _f®
3f() = ” P(t) = 0
4.P(t) = e~ hoA®
5To = [, P(Ddt

2. Hanucarb BeIpa)keHHE I SKCIOHEHIMAIBHOTO 3aK0HA HaJEKHOCTH.
s A(t) = At + 1

t
Pewenne. P(t) = e~ JoGot+Dat — Aot(1+ %)2

3. Tlox Bo3feiicTBreM AecTabuIM3Upyomux pakropos A(t) = A, yBenuuunaocs B 2 pasa.
Kax usmenurcs T,?

o0 _ 1 _ 1
Pemenme. Ty = [ e %tdt =-e Aot =

7 (A—0);
[Tpu yBenmuennu Ay B 2 paza, Ty yMEHBIIUTCS BO CTOJIBKO JKe.

4. Jlansl 1Ba 2eMEHTA ¢ HHTEHCUBHOCTAMU oTKa3a A, (t) = A, u A,(t) = 4,.
I'paduku BeposiTHOCTEH OTKa3a UMEIOT BUJI:
1) Kakas BeposTHOCTh UMeeT A; U A,? (IIOCTaBbTE 3HAK HEPABEHCTBA)

A

P(t P 1

A

v
v



3agaun
1. Yacrora otka3oB 3a1ana rpadMKoM.

f(©),

1

»
»

1 t

OrnpenenuTh UHTEHCUBHOCTE 0TKa30B A(t)
Pemenue. DfO)=0-t)npud<t<i;

PO =1-[yfOdt=1-[[A-Ddt=1-t+5

_ _P'(t) _f® _ 1-t
3) A1) = P(t) ~ P(t)  q_et
2

2. PeI_HI/ETB 3aaauy Nel mpu

f@

1 f®)=1-3t

v

2

3. HazmexHocTh (BEPOATHOCTH GE30TKa3HON paboThI) YOBIBAET MO JIMHEHHOMY 3aKOHY.

P(t)
t
to
Omnpenenutb: A(t), P(t), Ty. IlToctpouts rpaduk A(t)

Pemenue: 1) P(t) =1 — ti npu 0< t <t A(t) 4
0 '
_I®m__F® i
M =50 = "F0 !
NP W =~ fO=-P O =, = 5
to to to !
HAR) =L = —— = — t

PO to(1—)  to-t

t t t t2 1
5) Ty = [, P(O)de = [, (1—5) de =t — 5= 1 = to =3 =3¢

v



4. TInoTHOCTH pacrpeeNeHus 9acTOThl OTKA30B IIOCTOSHHA HA YYacTKe ty, — t, M paBHa HYJIIO BHE
3TOro0 yyactka. OnpenenuTb BEpOSITHOCTh OTKAa30B, MHTEHCUBHOCTh OTKAa30B U ITOCTPOUTH

rpaduk A(t).

Pemrenue.

to t

1

paBHOMEpPHBII 3aK0H; t(1_ty)x = 1,x =
1. f=——;ty<t<t,
tl—tO

_q1_ [t _ 4 _(ta_1 _ 4 t-to_ti—to—t+ty_ ti—t
2. P(H)=1 ftof(t)dt—l fw tl_todt_l Ta e~

_fO_ 1  tatth_ 1
3. A = PO ti—to * ti—t  t;—t
4. TO = :
/1(15) A :
PO |
t1 : |
to t; t
5. HTEeHCMBHOCTEL OTKA30B MEHIETCS 10 3aKOHY
At) o
3
Ly !
1 2 t
Onpenenurs:

®  OSKCIOHEHIMAJIbHBIN 3aKOH HaJIe)KHOCTH U MTOCTPOUTD I'paduk
®  CpemHIOI HapaboTKy Ha oTKa3 T
Pemenue.

1. P(t) = e Jo2®ar
2. Haorkaze 0+1 A(t) =3-2t
1+0 A)=1
3. Jlns onpenenenus uHTErpana | Ot A(t)dt pazobpeM €ro Ha YacTH.

t t t 1 t
jA(t)dtz j /'l(t)dt+J A(t)dt=J (3—2t)dt+J 1dt =3t —t2 |5 + t|}
0 0 1 0 1

—3-1(t—1)=1+t
4, P(t) = e~ +D



14P(0)

»

soT nouemy npn t=0 P(t) # 1

-2 _ _1
0,135=¢ =G

»
»

0 1 t

Onpenenum Ty.
5. To= [, P()dt = [ e dt + [ e~~Ddt = 0,37 - 0,135 = 0,505
[pumeuanue: 1. Bropoit uuterpan e~ ¢+1 B coorsercrauu ¢ P(t) = e~ (1+0
2. P(t) mpu t = 0 10/KHO OBITH paBHO 1
1

0 o _ o _ 1 i
3 TOfO P(t)dt=f0 e~ (1*0) =f0 el xe 1dt=ﬂ(e BIE =27

(HE CXOIUTCS C TIYHKTOM 5).
f e~ (D gt = e‘lf etdt=—elxet|y=elxel=¢"2
1 1
To =0,37—-0,135=0,235 [“e 0" Ddr=e"?



IIpakTnyeckoe 3ansaTue Ne3
KOHTpOABHBIE BOTPOCHI.
1. Cucrema cocTouT U3 3X IOCIC0BATCIbHO COCAMHCHHBIX 3JICMCHTOB.

—® % [ ” 3% [ 3» [

Ornpenenursb:
e  BEPOATHOCTH 0E30TKa3HOM paboTHI cucteMsl eciu P;(t) = 0,9
e onpexaenuth P;(t) eciu BEpOSATHOCTD Beeii cucteMbl Py (t).
Pemenue 1. Py (t) = ITP;(t) = 0,9%; P;(t) = i/ Ps(t).

2. YacToTa 0TKa30B MMOAYHHACTCA 3aKOHY
t

f®)y=5e

OmnpenenuTs BepOSTHOCTb OTKa3a Q (t).
t t

t t1 =L t —Lae It i
Pemenmue. Q(t) =f0f(t)dt=foge bdt = [ e b—=eblg=—eb+1
t t

P(t)=1—eb—1=¢e D
3. Omnpenenuts HHTEHCUBHOCTH OTKAa3a 3X MOCJEN0BATENBHO COEJMHEHHBIX JIEMEHTOB, €CIIHU

u3BecTHa A;(t) Kaxaoro.
Pemennue.

Py (t) = P,()P,(t)P5(t) = e~ o ®at o= 5 22®)dt | p= i As(B)dt — p=TE, fy (Dt
Yy BPHGL

3
A5(6) = Z A, (D) dt



3agaun
1. CI/ICTeMa COCTOHUT U3 3X HE3aBHCHUMBIX 3JICMCHTOB, HaCTOTa OTKAa30B KOTOprX 3adaHa

rpaduKamu. f2(t) f3(t)
f1(®) 24 2
1 A
///
Tt > 1 t > 1 t >
i) =1 f2(8) =2t f3() =2(1-1)
0<t<1
—P> 9 P 9, P I, —>

Ompenenutsb: 1) HHTEHCUBHOCTH OTKa30B CUCTEMBI
2) onpenenuts Ty; ¥ MOCTPOUTH rpaduKu
Pemenue.

1. BeposTHOCTH Ha/IEXKHOCTHU DJIEMEHTOB

t t
Pl(t)=1—ff1dt=1—jdt=1—t;
0 0
t

Py(t) = 1—f 2tdt =1 —t?%;

0
t

Py(t) = 1—] 2(1—t)dt = 1 — 2t + t2;
0
2. HTEHCUBHOCTL OTKA30B DJIEMEHTOB

A P 1

M0 = P () P 1-¢t’
_f@® 2t

A1) = P,(t)  1—t2’

2 (0) = ) 20-t) 2

Py(t) 1—2t+t2 1-¢
3. Ap(t) = 1 (8) + A,(6) + A5(6) = — +

+ = =
1-t2 1

2t 2 345t



Casoxem 3Hauenue f;(t) ¢ P;(t) x Ty;

1) J1(®) Py(t)
1 t? 1
1 1 Toi = J,(1-0dt=t~=s =
1 t t
A
2) 2p-fLL)- Py(t}1
To=[l1-dt=1-S=1—
0 0 3
1_2
37 3
1 't 1 t
3) f3(t) P3(t)
2 1 To=f,(1—2t+t¥dt =t -3 +
a1
3 lo = 3
1 t 1 t

2. YacToTa OTKa30B OMHCHIBAETCS YACTOTHBIM CITyuaeM pacipesieneHus Beitbyna
t

1 _t
f@®) = 2¢ ¢
Omnpenenutb: P(t), A(t), T,.

t t t
Pewenne. 1.P(t) =1-— fotfdt =1- fotie_idt =1l-ealf=ea

t

f@&)  —ze e 1
2.0 =53 =" =1;
e a

0 o] _£
3.T, = fo P(t)dt = fo e adt=a
Kak usmenutcs P(t), eclii @ yMEHBIIUTH B 2 pa3a (MOCTPOUTH rpaduK).
3. YacroTa 0TKa30B OIMMCHIBAaETCA pacipeeieHneM Penes.
Zt _(E)Z
f@) = 22 °
Omnpenenuts: P(t), A(t), Ty
Pemenue.



—1_ (¢ T L AT L ¢ L P SR L o
LP)=1-[f()dt=1~[e @ dr=1~[e dt(0)?=1-[e ¥ dx=1
T t2 t
e *f=1- e @ =1-—e@-1=¢6"
2t —(H2
fO _ gz ¢ _ 2t
P(t) @2  a?

2. A(t) =

e = (e @t = g V" i
3. T, = fo P(t)dt = fo e @ dt = a—- (TaOynupoBaHHBIA MHTETpaI)

. Cucrema coCTOHT U3 JABYX IMOCJICA0OBATCIIbHO COCAUMHCHHBIX 3JICMCHTOB.

—» 3

3,

v

DKBUBaJICHTHAs HajexHOCTh P, = 0,50
OnpenenuTb UHTEHCUBHOCTh OTKA30B KaXI0T0 AJIEMEHTA, €CIIH:

1. Pl(t) = e_’lit
2. Bpewms paboTbI — 4.
3. Al = Az

1. Pi*P,=eMlbxehat =2 =5
e*=05 x=08
t=4 e”M =05 B8 =05 e 08 =05 1=0,11



